

С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

КОЛЛЕКТИВ СТРОИТЕЛЕЙ УПРАВЛЕНИЯ САЯНГЭССТРОЯ ДОСРОЧНО, ЗА 9 МЕСЯЦЕВ, ВЫПОЛНИЛ ГОДОВОЙ ПЛАН СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ РАБОТ ПО ГЕНПОДРЯДУ.

При плане 24790 тысяч рублей освоено 24851 тысяча.

НОВЫХ УСПЕХОВ ВАМ В РАБОТЕ, ДОРОГИЕ ПОКОРИТЕЛИ ЕНИСЕЯ!

Великому Октябрю—
достойную встречу!

РАПОРТ ТРЕХ БРИГАД

Особенного успеха добилась бригада М. Полторана. При плане на сентябрь 4100 в блоки плотины уложено 5858 кубометров бетона.

Ответственное задание выполняли в прошедшем месяце строителей Саянской плотники - бетонщики ГЭС горячо поздравляет победителей социалистического соревнования. Большинство гидроузла. Отлично потрудились старейшие члены бригады Василий Анатолий Решетникова, Николай Борзова, Кондратов, Иван Жолоб и Михаил Полторанин из УОС.

При месячном задании 3520 кубометров бригада А. Решетникова уложила комсомольцы Владимир Белик, Виктор Крупов бригада А. Решетникова, Анатолий Сопотников уложила километров 5363 кубометра бетона.

Ударная работа бригад, их высокие достижения — залог новых успехов в будущем, пример для других.

Год издания 8-я

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕНОГО ПОСТРОИКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 77 (527) ◆ Суббота, 5 октября 1974 г. ◆ Цена 1 коп.

НАША ЦЕЛЬ — ПЕРЕКРЫТЬ ЕНИСЕЙ

В третьем квартале
в плотину Саянской 63.725
ГЭС уложено кубометра
бетона

75.000 Таково боевое задание
на четвертый квартал

ЗАВТРА — ПРАЗДНИК

Завтра — День учителя. Вся наша страна будет торжественно чествовать людей благородного труда, отдающих свои знания, педагогический опыт, теплоту сердец великому делу обучения и воспитания будущих строителей коммунистического общества.

Замечательный отряд учителей работает в школах поселков Означенное, Майна и Черемушки. Это истинные инженеры человеческих душ, селятчики всего разумного и доброго.

С праздником, дорогие товарищи учителя! Пусть радостным и вдохновенным будет Ваш труд, счастливой и полной жизнь, пусть всегда и во всем Вам сопутствует успех. Управление Саянгэсстроя.

Партийный комитет
Объединенного постройкома.
Поссоветы Означенного
и Майна.
Комитет ВЛКСМ стройки.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Завершено строительство нового крупнопанельного жилого дома 5-6 в поселке Означенное на 120 квартир. Большой трудовой вклад внесла бригада электромонтажников ГЭМа во главе с Н. Гайдином Карловым. Государ-

ственная комиссия приняла их работу с оценкой «хорошо».

Это радостная и приятная новость для коллектива. Многие в бригаде потрудились старательно, с полной отдачей сил и умения. Это Виктор Проценко, Иван Емельянович Песчан-

ский, Георгий Севостьянов, Елена Богат, Раиса Чернолуцкая и другие.

Впереди у электромонтажников неотложные заботы на строительстве других объектов.

В. МУРИН.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

В нашей стране советы ветеранов играют исключительную роль в воспитании молодежи на революционных, боевых и трудовых традициях советского народа. Эти люди, прошедшие большой жизненный путь, с готовностью делятся своим опытом, знаниями, с подрастающим поколением.

Идти дорогой старших, умноножка славу Родины — это первенчий долг молодых. Недавно в клубе «Енисей» поселка Майна состоялось собрание ветеранов стройки. Председатель областного совета ветеранов Б. А. Городецкий

и заведующий военно-патриотическим сектором общества ветеранов И. В. Складчиненко рассказали присутствующим о работе секций совета, поделились опытом.

Создан совет ветеранов на строительстве Саянской ГЭС. В него вошли В. И. Мохов, С. Д. Стрельцов, В. П. Бозуля, П. З. Бояршин, Н. Н. Денисова, Т. И. Дибина, И. Г. Юринский, П. А. Рыченков, Р. Д. Небелюк. Председателем избран В. И. Мохов. Распределены обязанности по секциям.

Работа совета ветеранов стройки организуется в тесном контакте с деятельностью комсомольских и других общественных организаций.

Вся страна готовится торжественно отметить знаменательную дату — 30-летие Победы над фашистской Германией. На строительстве Саянской ГЭС трудится много участников Великой Отечественной войны. Они расскажут о своих ратных делах, организуют встречи.

Е. САБУРОВА,
зам. секретаря комитета ВЛКСМ стройки.



Подготовка к сдаче в эксплуатацию узла подогрева и охлаждения бетона была одной из самых ответственных задач на большом бетонном заводе. В эти работы большой вклад внесла бригада слесарей-ремонтников УКБХ, которой руководит опытный специалист Н. П. Бобков. Она свои задания выполнила в срок и с хорошим качеством.

Николай Петрович — ветеран гидростроения, участвовал в сооружении Иркутской ГЭС, десять лет отдал строительству Красноярской ГЭС. Н. П. Бобков награжден медалью «За трудовое отличие», Ленинской юбилейной медалью и орденом Трудового Красного Знамени.

Вот такие люди трудятся на Саянской ГЭС, которые отдают своему долю все умение и опыт. В числе передовиков идет и лучший слесарь УКБХ С. А. Лайков.

На снимке: С. А. Лайков и Н. П. Бобков.

Фото П. Дементьева.

